

WYSOKA RADO !

Przedkładam Państwu sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Banie za I półrocze 2011 roku.

Plan budżetu gminy po zmianach według uchwał Rady Gminy i Zarządzeń Wójta Gminy na dzień 30 czerwca 2011 roku wyniósł:

- **dochody** – **22.400.008,65 zł,**
- **wydatki** – **26.754.448,65zł.**

Wykonanie budżetu za I półrocze 2011 roku przedstawia się następująco:

- **dochody** – **10.342.499,44 zł,**
- **wydatki** – **10.929.099,31 zł.**

Z powyższego zestawienia wynika, że dochody zostały wykonane w **46,17 %** w stosunku do planu rocznego, a wydatki w **41,75 %**.

Przychody:

z tytułu kredytów i pożyczek wyniosły **599.624,99 zł,**

z tytułu wolnych środków wyniosły **1.676.472,97 zł.**

Rozchody:

w I półroczu 2011 roku spłacono zadłużenia z tytułu kredytów i pożyczek w kwocie **1.461.893,50 zł.**

Na skutek obniżenia górnych stawek podatkowych w I półroczu 2011 roku do gminnego budżetu nie wpłynęły dochody w wysokości **96.423,20 zł,** z czego:

- w podatku od nieruchomości **88.403,71zł**
- w podatku od środków transportowych **8.019,49 zł**

Należności ogółem na dzień 30 czerwca 2011 roku wyniosły: **3.767.511,59 zł,**

w tym:

1. należności wymagalne z tytułu podatków i opłat **1.058.853,49 zł,** z czego:

- w podatku rolnym **70.818,22 zł,**
- w podatku od nieruchomości **133.204,33 zł,**
- w podatku od środków transportowych **13.311,00 zł,**

- w podatku od działalności gosp. opłacanym w formie karty podatkowej **3.164,99 zł,**
- w opłatach mieszkaniowych **808.754,72 zł,**
- w pozostałych dochodach **29.600,23 zł.**
- 2. należności wymagalne od dłużników alimentacyjnych w wysokości **475.840,73 zł,**
- 3. pozostałe należności wymagalne **28.187,00 zł.**

Zobowiązania ogółem na dzień 30 czerwca 2011 roku wyniosły **6.469.624,99 zł**, z czego z tytułu kredytów wyniosły **6.469.624,99 zł**, w tym **3.365.278,27 zł** na realizację projektów przy udziale środków Unii Europejskiej.

Zobowiązania wymagalne nie wystąpiły.

Zadłużenie stanowi **28,89 %** planowanych dochodów gminy, natomiast bez zadłużenia na realizację projektów unijnych zadłużenie stanowi **13,86%**.

Szczegółowe wykonanie dochodów wg klasyfikacji budżetowej przedstawiają załączniki Nr 1 i 3, natomiast wykonanie wydatków załączniki Nr 2 i 4.

Wykonanie dochodów według ważniejszych źródeł przedstawia załącznik Nr 5.

Wykonanie wydatków według ważniejszych kierunków przedstawia załącznik Nr 6.

Wykonanie planów finansowych wydzielonych rachunków dochodów i wydatków nimi sfinansowanych przedstawia załącznik Nr 7.

Informacja o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej według stanu na dzień 30.06.2011 roku stanowi załącznik Nr 8.

Informacja o przebiegu realizacji przedsięwzięć według stanu na dzień 30.06.2011 roku stanowi załącznik Nr 9.

Sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy opracowano na podstawie danych zawartych w sprawozdaniach Rb za I półrocze 2011 roku, które przedkładane są Ministerstwu Finansów i Regionalnej Izbie Obrachunkowej.

WÓJT GMINY
Teresa Górska
 Teresa Górska